

鞍山重型矿山机器股份有限公司

关于控股孙公司年产 2 万吨磷酸铁锂生产线（一期）暨年 产 1 万吨电池级碳酸锂项目投产的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

鞍山重型矿山机器股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 3 月 17 日召开的公司第六届董事会第二十一次会议，审议通过了《关于投资年产 2 万吨磷酸铁锂生产线（一期）建设项目的议案》，公司控股孙公司江西领能锂业有限公司（以下简称“领能锂业”）投资年产 2 万吨磷酸铁锂生产线（一期）建设项目。

2021 年以来，为进一步提升公司持续盈利能力，公司积极转型升级，以锂云母选矿及碳酸锂生产作为切入点，打造“采矿+选矿+基础锂电原料生产”纵向一体化的产业链布局。并于 2022 年初启动控股孙公司领能锂业一期年产 1 万吨电池级碳酸锂生产线建设。近日，公司控股孙公司领能锂业年产 2 万吨磷酸铁锂生产线（一期）建设项目暨年产 1 万吨电池级碳酸锂生产线经两个月的设备调试，正式投产运行。

基础锂电原料是锂电新能源产业链中原材料供应的关键步骤，也是公司锂资源业务布局的重要环节，年产 1 万吨碳酸锂生产线的正式投产有利于公司完善产业链，进一步提高公司抗市场风险能力，对公司发展有积极作用。该项目已经历时两个月的设备调试运行，达到正式投产标准，但从投产运行到全面达产尚需一定时间，项目市场拓展及产能的释放需要一个过程。项目全面达产后，可能面临因市场需求环境变化、竞争加剧等因素的影响，存在效益不如预期的风险，敬请广大投资者谨慎决策投资，注意投资风险。

特此公告。

鞍山重型矿山机器股份有限公司董事会

2022 年 9 月 20 日